Statement on disclosure by the joint stock company of the annual financial reporting (financial statements) on the web site

1. General information

1.1. Full issuer's business name (for non-commercial organization – name)

1.2. Brief issuer's business name

1.3. Issuer's location

1.4. Primary State Registration Number of the issuer

1.5. Tax payer number of the issuer

1.6. Issuer's Unique code, assigned by registering authority

1.7. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.8. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company of Centre, Joint-Stock Company

1.9. Interregional Distribution Grid Company

1.9. Interregional Dist

1.7. Web page address used by the issuer for information disclosure

http://www.mrsk-1.ru/ru/information/

2. Contents of the statement

- 2.1. Type of document, the text of which was published by the joint stock company on the web site, and the period for which it was made: Annual financial statements for 2011.
- 2.2. Date of publication by the joint stock company of the text of the document on the web site: 01.03.2012.

3. Signature

3.1. Director of Corporate Governance		
- Head of corporate governance and interaction with shareholders Department, acting under power of		
attorney # D-CA/177 dated from 09.12.2011.		V.A. Alimenko
(money	(signature)	, 11 17 1 1111110
	Stamp here.	

3.2. Date «01» March 2012.